



自由投稿信箱: zzwbcy@126.com

小记者投稿信箱: zzwzbj@126.com

## 千变万化的雨

雨,也是有生命的,每当雷公公打响集合雷,四面八方的雨滴妹妹们,听到声响就赶了过来,在风婆婆的吹拂下,轻轻地飘然落下,给植物带来了清甜可口的雨水。一年四季都会下雨,可是每个季节里,雨的脾气也是不同的,有温柔的,有倔强的,有疯狂的,也有暴躁的。

现在,就先说说春雨姐姐的脾气吧!春雨姐姐就像一位和蔼的妈妈,冬天过去了,春雨姐姐把麦苗弟弟身上雪白的棉被脱下来,

给小草弟弟带来了丝丝雨水,让小草快快乐乐地成长。春雨姐姐又来轻轻地抚摸花儿妹妹,让花儿穿上彩色的衣裳。

夏天,经常会下起倾盆大雨。我们跑到楼下,在雨中快乐地奔跑,雨水像一条小溪流,滑过我们的双腿和双脚。这就是夏天的雨,她帮助我们解除了夏天的炎热。

秋雨来了,一场秋雨一场寒。秋雨姐姐告诉我们:冬天快要来了,请小动物们准备好

过冬的食物,请人们买好过冬的棉衣……

冬天,细雨霏霏。冬雨姐姐大声说道:快点回屋子里面去吧,我也会发脾气,天气会很冷的!虽然冬雨姐姐这样说,但人们没有一点儿的害怕,依然去上班,去上学……

雨,是千变万化的,她是我们人类要好的朋友。

郑州市金水区纬三路小学六(3)班 代佳鑫  
辅导教师:任咏梅

## 一口冰镇西瓜

炎炎夏日,吃上一口冰镇西瓜,那感觉,一个字:爽!

绿色的瓜皮,厚实圆润,上面有几道弯弯小路。小路清晰透亮,纹理顺畅,像一条无形的线,牵引我回到过去。路的那头,是我首次品尝西瓜时,满嘴瓜汁儿,引人逗笑的景象;路的那头,是爸妈带我买瓜时讨价还价的景象;路的那头,是我和朋友们你争我抢拼夺西瓜;路的那头,是我充满回忆的家乡……

红色的瓜瓤,口味甜味道香,颜色由浅粉至深红。果肉边缘,是一道白色的圆圈。圆圈的周围,又有一条细长的绿丝。这一层包裹那一层,实在有趣。咬上一口,一股冰凉的感觉从口腔直钻心窝,爽极了!再一口,细细品尝,甜中带着一丝酸涩,与蛋糕相比,少了一分甜腻。用勺子挖着西瓜汁,来上一口,汁水的甘甜直流心底,回味无穷,比起经过加工的饮料,这绿色天然的水果汁好喝至极啊!

西瓜的籽,有黑有白。黑籽又小又硬,吃起来麻烦,所以大家都会选择无籽的瓜。称之无籽,其实就是西瓜籽是白色的,白籽又软又透,可一起吃到肚子里。

在这个夏季,拿起手中的勺子,一同来品味这冰镇西瓜吧!  
郑东新区康平小学六(2)班 王金丽



## 暑假计划

紧张的学习生活结束了,愉快的暑假开始了。为了更好地度过这个假期,我制定了一个暑假计划。

我的计划是,首先要认真完成老师布置的各项假期作业,然后利用这个假期,学会打乒乓球和游泳,坚持体育锻炼。大家都说,书是人类进步的阶梯,我还要利用这个假期,多看一些课外书,丰富自己的知识。在这个假期里,我还要干一些力所能及的家务,爸爸妈妈工作很忙,我要学会做饭和洗衣服。让爸爸妈妈下班就吃上我做的可口饭菜,换上我洗的干干净净的衣服……

“读万卷书,行万里路。”我要在这个假期和爸爸妈妈出去旅游,饱览一下祖国的大好河山,干一件有意义的事。每年暑假,爸爸妈妈都会帮助我实现一个愿望:由我选一个地方出去旅游,而我总是选有山有水的地方,一家人走进风景如画的山水间,愉快地游玩几天。

今年,我选择的旅游地点有些特别,我想去大山里帮助贫困的孩子,我想走近他们的生活,和他们交朋友。因为最近我在电视里看到山里的小学生最大愿望竟然是想吃一顿肉,想穿一件不破的衣服和鞋子。这些愿望对于我们城里的孩子来说太简单了,他们的想法让我觉得简直不可思议。在电视里,我看到他们穿着露着膝盖的破裤子,穿着露着脚趾的鞋子,心想:我们生活在同一片蓝天下,应当一样拥有幸福的童年。正是这个原因,我突然萌发了要去帮助他们的想法。没想到,我把自己的想法跟爸爸妈妈讲了,爸爸妈妈拍手赞成。

同学们,我的假期计划怎么样?你也定一个假期计划吧!

河南省实验小学五(6)班 周溢卓  
辅导教师 翟兰玉 李娜



## 教室里的花草

我们班有许多各种各样的花草,漂亮极了!

有扎手的仙人球,有细长的芦荟,有叶子上带有花纹的虎皮兰,有像松树的文竹,有叶子像心形的吊兰,有水中美女人水仙,还有步步高、君子兰、郁金香、含羞草、兰花草、紫兰花、吸毒草、金玉满堂……

我最喜欢的是仙人球,它长着黄色的小刺,好看极了!我经常摸它,可一不小心,手就会被刺伤,有时小刺会扎进肉里,生疼着呢!我从家里带来花的是虎皮兰,它的上面有像老虎皮的条纹,所以人们叫它虎皮兰,虎皮兰的叶子长得很高,看起来很强壮。

怎么样?我们教室里的花是不是很多呀!欢迎你到我们班参观,一定会让你流连忘返。

北大附中河南分校外国语小学四(3)班 赵周旋  
辅导教师 黄孝喜

## 我和书的故事

我最爱看的书不是幽默有趣的漫画,不是生动感人的童话,而是一本看起来很普通的书——《同桌你好烦》,我和这本书还发生了许多有趣的故事呢!

有一天晚上,我不经意地朝床角一瞥,看到了遗落在墙角的《同桌你好烦》,我便捡起来翻看,却惊喜地发现这本书居然很有趣。我的兴致一下子被提起来了,小心地关了房门,轻手轻脚拿来了手电筒,抱着书躲进被窝里,心惊胆战地读了起来,有时还紧张地伸出头看看门口,担心妈妈来“查房”。可不一会儿,我就放松了警惕,书中有趣的情节使我看得格外投入,看到有趣的段落时,还忍不住偷笑。

正当我读得津津



有味时,“咔咔”两声,我立刻慌乱地把头探出来,闭上眼睛,还假装发出轻微的呼噜声。过了一会儿,我偷偷睁开眼睛,笑了,原来是风吹动的声音。我再次缩进被窝,贪婪地品读。可当我读到开心处时,妈妈竟然神秘地出现在我面前,我一瞧,尖叫起来:“妈妈,你什么时候进来的,吓死我啦!”妈妈生气地说:“快点睡觉,这样看眼睛要坏的,不然没收你的书!”见状,我只好可怜巴巴地把书放好,不情愿地躺在床上,可我的心还在《同桌你好烦》那里。

这就是我和这本书的故事,有趣吧!你是不是也想看看《同桌你好烦》这本书呢?

郑州市金水区沙口路小学四(4)班 李梦景  
辅导教师 李芳

## 战胜自我三部曲

生活变成了四格漫画,喜怒哀乐都被无限放大,一旦做了就没有办法。怎么会这样呢?快些拿出勇气,战胜自我吧!

(一)

随着监考老师愈来愈近的脚步声,我的心已提到了嗓子眼儿,手心里的汗水“汨汨”地向外冒着,差不多可以用来浇花了。可她还是按时来了,白花花的卷子如飞雪般翩然飘到了我面前。猛然一瞧,坏了,竟然无一题会做。天旋地转了,我也崩溃了。这个样子可不行,必须得稳定住自己的情绪,否则就真的不行了。“记住你是最棒的,考试没有什么了不起!”耳边突然想起了老师的话,立马茅塞顿开,行云流水般地写了起来,那个叫“紧张”的什么东东,早已跑到了九霄

云外。

(二)

小鸟在树枝上凄惨地叫着,云朵在空中孤单地飘着,花儿在小路边无精打采地开着……原本那么美好的事物,此时,在我看来却是那么暗淡无光。考砸了,考砸了,我深深地陷在自责的泥潭里无法自拔。忽然,脑子里灵光一闪,我想起了经过成千上万次失败最后终于发明出电灯泡的爱迪生;想起了因发明炸药而致残的诺贝尔;想起了二十岁就没了双腿的史铁生……想起他们,我仿佛看到了光明,看到了未来。分数的阴霾不过是短暂的雨季,跌倒了就要懂得爬起来!我挣扎着向前方走去,不一会儿脚步就轻盈起来。自责这个魔鬼,也早已逃之夭夭,不见了踪影。

(三)

我神采飞扬地走在放学回家的路上,不知不觉哼起了歌来,那只心情沮丧的笨小鸟已被快乐精明的小精灵所替代。没办法,心情好,考试考得倍儿棒。我整日沉浸在喜悦中,飘飘然起来。上课懈怠了,作业也糊涂了。试卷上那些醒目的、张牙舞爪的红叉叉,一个个地向我奔来,这时我猛然醒悟,骄傲使人落后啊。以后,要冷静头脑,不做骄傲的俘虏,我提醒自己。我知道,我战胜了骄傲。

战胜就是征服,征服就是战胜。而战胜自我,就是最大的胜利。有谁说过,人最难战胜的就是自己。很庆幸,我终于战胜了自我。

郑州市高新区百炉屯小学六(2)班 薛昊旭  
辅导教师 王雪

## 一肚子的苦水

有一件事我要对爸爸说说,因为上一次您打了我,我觉得很委屈,所以我想对您说说心里话。

那是一个阳光明媚的早晨。上午,我像平时一样写着语文作业。书桌旁边有一个玩具车,前面有一个灰太狼的塑料玩具。我当时正在为写作文而仔细推敲呢,想了又想,写写擦擦,怎么也找不到头绪。就这样,一个小时过去了,而我还在那里苦苦思索着。您以为我的作文写完了,就走到我的屋里检查,这才发现我的作文只写了三四行。于是您二话不说,拿起皮带就打,还指着玩具说:“不是又

玩玩具了?”我摇摇头说:“我没玩!”“还狡辩?看老子不揍死你!”说完,拿着皮带狠狠地在我身上抽,抽得我大叫不已。打了一会儿,您又问:“招不招?”我哭着喊:“我真、真、真没玩,向天保证!”但是您不信,又开始抽,直到我的屁股被抽紫了……打完了,您拿起我桌上的小玩具从窗户扔了出去。可能是您心中的怒火还没有平息,就拿起薄木板继续打。打了几下,木板断了,您才罢休。打完之后,您让我写了一篇不少于600字的检查,还说写完之后要贴在墙上,每天读一遍!我当时委屈地想:我真的没有玩呀,不过

是在那里推敲语句罢了,用得着这么夸张吗?我心里真不是滋味儿,真想给您说清楚,但我又怕再被暴打一顿,弄不好还落下个“残疾”!

这件事过去很久了,但我依然记忆犹新!我想对爸爸说:“请您以后不要动不动就打我,打之前得先问清来龙去脉,这样我才会心服口服。再说我现在已经不是小孩子了,有话坐下来慢慢说,不要用武力来解决问题,这样才不会伤害咱们父子俩之间的感情!”

郑州市金水区纬五路一小五(2)班 巴顿  
辅导教师 徐晓宇

